

Мама наш самый близкий, дорогой человек! Именно поэтому День Матери является одним из основных праздников в детском саду. К нему заранее готовятся педагоги, дети мастерят подарки для любимых мам. В группе раннего возраста в ноябре прошёл мастер-класс «Подарок маме». Мамы вместе с детьми изготовили замечательные открытки, это первая совместная работа в детском саду.

Хочется радовать наших мам успехами детей, дарить положительные эмоции и видеть радостные улыбки на ваших лицах.



Русский фольклор

Целенаправленное и систематическое использование произведений фольклора в детском саду позволяет заложить фундамент психофизического благополучия ребенка, определяющий успешность его общего развития в дошкольный период детства.

В нашей группе был реализован педагогический проект «Потешки для малышей». В ходе работы с детьми использовались наглядные средства (игрушки, картинки, иллюстрации и т. д.), с помощью которых создавалась развернутая картина действий. Одними из главных приемов наглядности являлись инсценировка произведения и подвижные игры. Например, дети показывают, как прыгает зайчик, осторожно ходит котик и т. д.

Результатом данного проекта являются положительные эмоции, веселое, бодрое настроение детей, которое помогает овладеть родным языком, развивает память, воображение, мышление, дает возможность побегать, попрыгать, т. е. всесторонне развивает ребенка.



Материал подготовила воспитатель Этлер С.А.



ОСТРОВОК ДЕТСТВА

газета муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №11 «Земляничка»
г. Котлас, ул. Спартака, 1 тел. (81837) 3-98-96

Уважаемые родители и дорогие дети!
От всей души поздравляю Вас с наступающим Новым 2024 годом!

Радостная и волшебная атмосфера праздника окутывает нас, и мы с нетерпением ждём волшебную ночь, когда исполняются самые заветные желания. В этот чудесный праздник мы дарим Вам много улыбок, радости и счастья.

Мы благодарим за доверие и поддержку, которую Вы оказываете нашему детскому саду. Ваше участие и активная помощь делают жизнь детей в детском саду яркой и интересной.

Уверена, что детский сад останется важной частью вашей жизни, и мы приложим все усилия, чтобы сохранить Ваше доверие и обеспечить качественное воспитание и образование детей.

Пусть Новый год принесёт в каждый дом тепло семейного очага, здоровье и исполнение всех мечтаний, наилучших эмоций, незабываемых моментов счастья и надежды!

Счастья, здоровья и успехов Вам в наступающем году!

*С уважением,
Татьяна Сергеевна Щекина
(заведующий).*





ОСТРОВОК ДЕТСТВА

Без победы нам никак, мы ведь лучшие – вот так!

30 ноября 2023 г. состоялся муниципальный конкурс чтецов «Что такое хорошо и что такое плохо». В конкурсе приняли участие 23 воспитанника детских садов г. Котласа.

Наш детский сад представила воспитанница старшей группы

Белова Милана

она продемонстрировала артистизм, выразительность чтения, умение раскрыть содержание своего стихотворения. Поздравляем Милану с дебютом и желаем дальнейших успехов и творчества!



17 декабря 2023 года состоялся региональный смотр-конкурс театральных миниатюр в Лимендском Доме Культуры посвященный памяти В.П. Ярышкина. В конкурсе участие принимали дети от 5 лет и старше со всех уголков Котласского округа.

Наш детский сад представили *дети старшей группы «Гномики»*. Дети показали инсценировку сказки «Кошкин дом». В ходе выступления, дети продемонстрировали артистичность, исполнительское мастерство, сценическую культуру. Само выступление было выразительным, эмоциональным и запоминающимся. Инсценировка сказки сопровождалась яркими костюмами, декорациями, четкими диалогами, яркой и веселой музыкой. Всё это создало шикарную атмосферу праздника.



Материал подготовила воспитатель Корепина К..И.



ОСТРОВОК ДЕТСТВА

Зимняя сказка в детском саду

В нашем детском саду с 01 по 29 декабря прошел смотр-конкурс «Зимняя сказка».

Каждая группа детского сада оформила ёлочку и установила на территории детского сада. Приветствовалось дополнение композиции сказочными персонажами, символом года, снежными и ледяными фигурами.

Ёлочки оказались настолько разнообразны и интересны, что членам жюри было непросто определить обладателей призовых мест, ведь в каждую работу вложили столько фантазии, творчества и труда!

Благодарим Вас за энтузиазм, вдохновение и творчество!

Поздравляем Вас с наступающим Новым годом!



Материал подготовила воспитатель Иванова А.И.